
 

  

 

 

„A magyar példa mentén Európa szerte új kezdeményezések indultak el a 

tehetségtámogatás területén” 

 

Budapest, 2023. július 11. Sajtótátájékoztatót tartott a Matehetsz (Magyar Tehetségsegítő 

Szervezetek Szövetsége) a Budapesti Európa Tehetségközpont legjelentősebb eredményeiről, 

tevékenységéről, az aktuális, a Nemzeti Tehetség Program támogatásával megvalósult 

programokról. Az esemény helyszíne a 2020-es évben, Novák Katalin asszony által átadott 

Tehetségház volt. 

A Nemzeti Tehetség Program már 11 év óta folyamatosan támogatja a Matehetsz szervezetén 

belüli működő Budapesti Európai Tehetségközpontot, az EUTK-t. Az EUTK munkája nyomán 

pedig – közös európai akarat és együttműködés eredményeként – Európa szerte új 

kezdeményezések indultak el a tehetségtámogatás területén. 

Fuszek Csilla, az EUTK igazgatója a sajtótájékoztatón elmondta: „A legnagyobb eredmény, 

amiben az EUTK-nak oroszlánrésze volt, hogy 8 évvel ezelőtt megalakult az Európai 

Tehetségtámogató Hálózat (ETSN). A Hálózat az 50 országban jelenlévő több mint 500 

intézményével mára a tehetséggondozással foglalkozó legjelentősebb európai civil 

szervezetté nőtte ki magát, szorosan együttműködik az Európai Tehetségtanáccsal, (az ECHA-

val). A csatlakozó intézmények száma pedig folyamatosan nő.” 

A Hálózaton és az EUTK előadásain keresztül számos országra hatott a magyar hálózatosodási 

példa, a horvátok, szlovének és rajtuk keresztül a szerbek is hozzánk hasonló Tehetségpont 

rendszert kezdtek kiépíteni, a magyar elgondolások megjelentek a német, országos hatókörű 

tehetségprogramban. A Matehetsz online felületén, a www.tehetseg.hu-n található 

tehetségtérképhez hasonló térképeket terveztek több országban (Hollandia, Belgium pl.), az 

ETSN-hez való csatlakozás pedig erőt és elismerést ad olyan országokban lévő 

Tehetségpontoknak, ahol a tehetségtámogatás politikája közel sem olyan mértékű, mint 

Magyarországon.  

Minden évben újabb és újabb, sok esetben visszatérő feladatai vannak az EUTK-nak, az elmúlt 

években kialakult, hogy közel 20 országból folyamatosan, felváltva érkeznek hozzájuk tanári 

csoportok, kutatók, akik hazai tehetségpontokban zajló jó gyakorlatok és a Nemzeti Tehetség 

Program iránt érdeklődnek. A Nemzeti Tehetség Program támogatásával, - 2022. július 1.- 

2023. június 30. közötti időszakban - 5 országból érkeztek látogatók, összeségében pedig 16 

jó gyakorlat került bemutatásra, némelyik több alkalommal is. 
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Az EUTK célja, hogy kapcsolatain keresztül magyar és angol nyelven a magyar 

Tehetségpontokban dolgozó kollégák is megismerkedhessenek a tehetséggondozó szakma 

legújabb kutatási eredményeivel, 21 alkalommal volt lehetőség különböző, jó részt online 

workshopok keretében a hazai, illetve az európai vezető kutatókkal való találkozásra, 

beszélgetésre. Az EUTK koordinálja a világ minden pontjáról érkező Tehetségpont 

pályázatokat is, illetve részt vesz az ETSN közös feladataiban, pl. 2022 szeptemberében aktív 

szereplője volt a hágai ETSN Ifjúsági Csúcstalálkozó kidolgozásának és megvalósításának, 

ahová 5 diákot delegált is. 

Ebben a pályázati időszakban egy újabb feladattal bővült az EUTK palettája, a Regensburgi 

Egyetemmel együttműködésben került meghirdetésre „a világ legjobb diákjait a világ legjobb 

mentoraival” összekötő Global Talent Mentoring (Világ Tehetség Mentorálás) programba való 

bejutásra történő pályázat, melynek napokon belül (július 15-én) lejár a jelentkezési 

határideje. A sikeresen pályázók, a természettudományok terén egy hosszútávú, akár PhD 

munkájuk befejezéséig tartó mentorálási folyamatban vehetnek részt, és nem utolsó sorban, 

hozzájuk hasonló gondolkodású, érdeklődésű fiatalokkal ismerkedhetnek meg, köthetnek 

életre szóló barátságot.  

 

Budapest, 2023. július 11.  
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